



**CORRECCIÓN DE ERRORES CONVOCATORIA AYUDAS IBEREX 2024**

Advertido error en la Orden de 25 de marzo de 2024 por la que se convocan las ayudas del programa IBEREX de estancias formativas para profesionales iberoamericanos del sector cultural correspondientes al año 2024, cuyo extracto fue publicado en el Boletín Oficial del Estado número 81, de 2 de abril de 2024, se procede a la siguiente corrección:

En la página 1, Base Primera. Objeto, donde dice:

- Tres plazas destinadas a gestión bibliotecaria y patrimonio bibliográfico. Duración: 2 meses.

Debe decir:

- Tres plazas destinadas a gestión bibliotecaria de servicios de préstamo electrónico en bibliotecas públicas. Duración: 2 meses.

En la página 8, Base Octava. Pago y justificación de las ayudas, donde dice:

Programa de la Subdirección General de Coordinación Bibliotecaria:

- Estancia en "Difusión y puesta en valor del Patrimonio Bibliográfico en Bibliotecas Públicas".  
4.800,00 € / beneficiario x 3 = 14.400,00 €.

Debe decir:

Programa de la Subdirección General de Coordinación Bibliotecaria:

- Estancia en "Servicios de préstamo electrónico en bibliotecas públicas".  
4.800,00 € / beneficiario x 3 = 14.400,00 €.

La presente corrección de errores no amplía el plazo de presentación de solicitudes.

Madrid a 4 de abril de 2024.